

Art Årsmöte	Datum 2014-09-29	Tid 18:00	Plats A117	Sida 1(6)
----------------	---------------------	--------------	---------------	--------------

## 1. Formalia

### § 1.1 Mötets öppnande

Sektionens ordförande Daniel Karlsson förklarar mötet öppnat.

### § 1.2 Mötesfunktionärer

Till mötets ordförande väljs Daniel Karlsson, till sekreterare väljs Sara Larsson samt till justerare väljs Johan Koskinen och Axelina Flote.

### § 1.3 Behörighet

Mötet fanns behörigt.

### § 1.4 Godkännande av föredragningslista

Föredragningslistan godkänns i enlighet med utskickat förslag.

### § 1.5 Adjungeringar

Linus Olofsson, Linnea Daniels, Samir Uppugunduri, Felix Johansson, Jonathan Ryen, Karin Burström och Johan Koskinen adjungerades in till mötet med närvaro-, yttrande- och förslagsrätt.

### § 1.6 Föregående protokoll

Föregående protokoll granskas och läggs därefter till handlingarna.

### § 1.7 Publicering på nätet

Mötesnärvarande godkänner att protokollet publiceras på hemsidan med de närvarandes namn.

## 2. Information

### § 2.1 Teknologkåren informerar

Johan Koskinen, Elin Hansén och Karin Burström informerar om

- Medlemspriser
  - Medlemsanslutning
  - Medlemspremiering
- Avfyrningen
- Mecenat och dess exklusivitet för kårmedlemmar
- Overaller
- Kommande KF-möte
- LARV
- Kommande event
- Nolle-P

Art Årsmöte	Datum 2014-09-29	Tid 18:00	Plats A117	Sida 2(6)
----------------	---------------------	--------------	---------------	--------------

## § 2.2 Sektionen informerar

Axelina Flote informerar om föregående års verksamhetsberättelse. Hon presenterar även resultat- och balansrapport från föregående år.

Axelina Flote presenterar årets I-are. 2014 års utmärkelse gick till Elin Caiman.

Sara Larsson informerar om verksamhetsplanerna för verksamhetsåret 2014/2015.

Pontus Jangstam och Sara Larsson informerar om vad som skett i sektionen samt vad som kommer ske. De informerar om genomförandet av Nolle-P och PR-profilprodukter samt kommande event som I-konferensen, Dodgeboll-turneringen, tjejkvällen och Case-veckan.

## 3. Propositioner

### § 3.1 Stadgar

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 2

Med anledning av att de åligger styrelsen att kontinuerligt uppdatera och reformera stadgarna.

#### **Sektionsstyrelsen föreslår årsmötet**

**att** bifalla propositioner i enlighet med bilaga 2.

#### **Årsmötet beslutar**

**att** bifalla propositioner i enlighet med bilaga 2.

### § 3.2 Reglemente

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 5

Det finns idag svårigheter med att söka pengar från projektfonden. Genom att underlätta kriterierna för ansökan till projektfonden är syftet att fler ska söka.

#### **Sektionsstyrelsen föreslår årsmötet**

**att** bifalla propositioner i enlighet med bilaga 5.

Art Årsmöte	Datum 2014-09-29	Tid 18:00	Plats A117	Sida 3(6)
----------------	---------------------	--------------	---------------	--------------

## Årsmötet beslutar

att bifalla propositioner i enlighet med bilaga 5.

## 4. Motioner

## 5. Beslut

### § 5.1 Val av UBS

#### Valberedningen föreslår årsmötet

att Välja Rickard von Schenck till UBS under mandatperioden 29.09.14 – 31.12.14.

#### Årsmötet beslutar

att välja Rickard von Schenck till UBS under mandatperioden 29.09.14 – 31.12.14.

### § 5.2 Val av Internrevisor

Vakant, valberedningen uppmuntrar mötet till nomineringar.

### § 5.3 Val av Externrevisor

#### Valberedningen föreslår årsmötet

att välja Linus Olofsson till Ordförande under mandatperioden 29.09.14 – 30.06.15.

#### Årsmötet beslutar

att välja Linus Olofsson till Ordförande under mandatperioden 29.09.14 – 30.06.15.

### § 5.4 Beviljande av ansvarsfrihet för 2013/2014 års styrelse

#### Styrelsen föreslår årsmötet

att ge styrelsen för verksamhetsåret 2013/2014 ansvarsfrihet

Art Årsmöte	Datum 2014-09-29	Tid 18:00	Plats A117	Sida 4(6)
----------------	---------------------	--------------	---------------	--------------

## Årsmötet beslutar

att ge styrelsen för verksamhetsåret 2013/2014 ansvarsfrihet

### Protokollanteckning

Daniel Karlsson, Axeline Flote, Adam Viebeke, Rasmus Fransson och Pontus Jangstam anmäler sig jäviga i §5.4 då de satt i styrelsen för verksamhetsåret 2013/2014.

## 6. Övriga frågor

### § 6.1 Övriga frågor

#### §6.1.1 Märke på ryggen på overallerna

Axelina Flote frågar mötet om det finns ett intresse av att ha sektionens-märket på ryggen av overallerna. Medlemmarna på mötet visar stort intresse för detta.

## 7. Avslutande formalia

### § 7.1 Nästa möte

Nästa möte kommer hållas under HT14  
Daniel Karlsson återkommer med lokal och tid.

### § 7.2 Mötets avslutande

Daniel Karlsson förklarade mötet avslutat.

## Protokoll

Art Årsmöte	Datum 2014-09-29	Tid 18:00	Plats A117	Sida 5(6)
----------------	---------------------	--------------	---------------	--------------

### Närvarande

Axelina Flote  
Sara Larsson  
Rickard von Schenck  
Rasmus Fransson  
Daniel Karlsson  
Moa Persson  
Pontus Jangstam  
Johan Johansson  
Carl Bergström  
Simon Bäckman  
Karl Gladh  
Billy Jansheden  
Max Freudenthal  
Johan Engström  
Erland Nilsson  
Robin Strömbäck  
Jonathan Hadd  
August Engman  
Nicole Lejdeby  
Linn Martinsson  
Veronica Hardebro  
Oskar Törndahl  
Niklas Engberg  
Marduch Tadoras  
Moa Lannunen  
Amanda Thorsén  
Lina Pettersson Keränen  
Niklas Johansson  
Hampus Carlson  
Lovisa Ingvarsson  
Isabella Holmberg  
Ellen Bondesson  
Paulina Sawicki  
Tobias Axelsson  
Elin Caiman  
Johan Palmenäs  
Rebecka Svensson  
Adam Viebecke  
Johan Eriksson  
Martin Larsson  
Joakim Karlberg

## Protokoll

Art Årsmöte	Datum 2014-09-29	Tid 18:00	Plats A117	Sida 6(6)
----------------	---------------------	--------------	---------------	--------------

Axel Rombrant  
Anton Karlsson  
Alexander Lodeme  
Erik Bruce  
Andreas Harding  
Elin Hansén  
Gabriella Karlsson  
Erika Wentjärvi  
Lisa Ronstad  
Frida Hildingsson  
Linus Olofsson  
Linnéa Daniels  
Samir Uppugunduri  
Felix Johansson  
Jonathan Ryen  
Karin Burström

---

Daniel Karlsson  
Ordförande

---

Sara Larsson  
Sekreterare

---

Axelina Flote  
Justerare

---

Johan Koskinen  
Justerare